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ΕΠΕΤΕΙΑΚΟ ΜΗΝΥΜΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ Ν. ΓΕΩΡΓΑΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ

ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΤΗΣ

ΘΕΟΤΟΚΟΥ

«Αγαπητοί Δημότες, αγαπητά παιδιά του Δήμου Πρέβεζας,

Αρχικά χρόνια πολλά με υγεία και κάθε καλό στις εορτάζουσες και στους εορτάζοντες,  για τη

μεγάλη  της  Ορθοδοξίας  και  όλου του οικουμενικού  ελληνισμού  εορτή,  του  Ευαγγελισμού  της

Θεοτόκου.
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Σήμερα 25η Μαρτίου 2022 κλείνουμε τον επετειακό κύκλο της πανηγυρικής εορταστικής χρονιάς

από τα 200 έτη από την εθνική επανάσταση του 1821 η οποία απέφερε την απελευθέρωση του

γένους  από την  σκλαβιά  του  Οθωμανικού  ζυγού  και  ήδη  έχοντας  εισέλθει  στο  100ο έτος  της

επετείου της Μικρασιατικής Καταστροφής, εορτάζουμε και τιμούμε την 201η εθνική μας επέτειο

με την ίδια ένταση και αίσθηση πατριωτικού καθήκοντος.

Τα μηνύματα της εθνικής επετείου της ομοψυχίας και της ελευθερίας υπήρξαν επίκαιρα σε όλη τη

διετή  περίοδο της  μεγάλης θανατηφόρου πανδημίας,  όπου στο Δήμο μας  όλοι  μαζί  κάναμε τη

διαφορά  οδηγώντας  με  ασφάλεια  τον  τόπο  μας  στις  πρώτες  ακόμα  και  στην  πρώτη  θέση

εμβολιαστικής κάλυψης.

Εμείς ως απόγονοι του μαρτυρικού ιστορικού Ζαλόγγου της αυτοθυσίας για την ελευθερία, του

Οδυσσέα Ανδρούτσου και των Σουλιωτών, τιμούμε και κλίνουμε ευλαβικά το γόνι στους ήρωες και

στις ηρωίδες του 1821, σε αυτούς που πάλεψαν και αναγέννησαν ένα ολόκληρο γένος και το έθνος

της γαλανόλευκης Ελλάδας με το σταυρό, μαχόμενοι υπέρ πίστεως και πατρίδος.

Σήμερα, στη νέα μας εποχή γεμάτη από νέες ευκαιρίες σε κάθε είδους μεταβάσεις, αλλά και γεμάτη

από  προκλήσεις  και  αντιξοότητες,  η  παρέλαση  τιμής  και  αισιοδοξίας  των  νέων  μας  παιδιών

υπογράφει με αισιοδοξία, το υψηλό φρόνημα της νέας μας γενιάς όπου με αυτοπεποίθηση και όλο

και πιο υψηλή κατάρτιση και τεχνικές δεξιότητες δημιουργεί την Ελλάδα που αλλάζει.

Πρεβεζάνες και Πρεβεζάνοι. 

Σας εύχομαι ολόκαρδα υγεία σε κάθε επίπεδο και προκοπή, και προπαντός ειρήνη και ευημερία για

τα  σπιτικά  και  τις  οικογένειες  όλων  σας.  Σήμερα  σηκώνουμε  ψηλά  τις  γαλανόλευκες  στα

μπαλκόνια μας και στα χέρια των παιδιών του τόπου μας που κρατούν στα χέρια τους το αύριο της

Πατρίδας μας ως οι Έλληνες πολίτες του μέλλοντος.»
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